Konstrukcja nawierzchni
chodnikow i zjazdow
Skala 1:10

kostka betonowa szara
|(na zjazdach czerwona), 8cm
|podsypka cem.-piaskowa, 4 cm

kruszywo famane 0/31.5

grunt stabilizowany cementem
\Rm=2,5 MPa, 10cm

Potgcznie istniejgcej jezdni ze zjazdem

skala 1:20
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kraweznik betonowy 15x30 cm
podsypka cem.-piaskowa 1:4, 3 cm
tawa betonowa C12/15, F=0.072 m?

Zjazd z kostki w ciggu istnijejgcego chodnika
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kraweznik 15x30 cm
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| Skos1.0 Zmienna szerko$¢ istnigjgcych zjazdow skos 1.0 preejSciowy
! 1 15x30 cm

Potgcznie istniejgcej jezdni ze chodnikiem

skala 1:20

chodnik < 0.
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kraweznik betonowy 15x30 cm
podsypka cem.-piaskowa 1:4, 3 cm
tawa betonowa C12/15, F=0.072 m?

Zakonczenie chodnika
Skala 1:20

istniejgce ogrodzenie

Ve

* UWAGA!
Jezeli po wykonaniu Eﬁxonc pod warstwy
chodnika,
stwierdza sie, iz cokdt ogrodzenia jest w
ztym
stanie technicznym, wtedy nalezy
zastosowacé obrzeze betonowe
6x20x100cm



